

Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів по обранню  
Громадської ради при ГУ ДПС у  
Волинській області

### Мотиваційний лист

Я, Волчок Богдан Анатолійович, представник від Організації роботодавців машинобудівної і металообробної промисловості Волинської області, генеральний директор ПрАТ «СКФ Україна», звертаюсь до Вас у відповідь на рішення Організації роботодавців машинобудівної і металообробної промисловості Волинської області (витяг із протоколу засідання від 23.12.2021 р., №23/12/1) та прошу розглянути мою кандидатуру для участі в установчих зборах для формування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області.

Мета мого звернення – проведення спільної роботи щодо удосконалення податкового законодавства, залучення представників промисловості до підготовки ДПС України проектів нормативно-правових актів з питань оподаткування, забезпеченню дотримання принципів справедливості, рівнозначності, обов'язковості, прозорості та неупередженості при взаємовідносинах між платниками податків та податковими органами, створенню належних умов для платників податків щодо забезпечення ведення обліку, наданню звітності декларування і справлення податків, у тому числі в електронному вигляді.

Претендувати на участь в установчих зборах для формування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області мені дозволяє наступне:

- 1.) Володію організаційними та фаховими навиками у роботі на промислових підприємствах;
- 2.) Маю досвід у громадській роботі;
- 3.) Особливу увагу приділяю впровадженню інноваційних проектів, які забезпечують стабільну роботу колективу та постійний ріст обсягів виробництва.

Знайомий із чинним податковим законодавством з питань діяльності підприємства. Своїми головними завданнями у разі обрання вважаю наступні: сприяти розробці, прийняттю та впровадженню зрозумілого, прозорого та гармонізованого податкового законодавства; розвитку і зміцненню співпраці бізнесу та органів ДПСх метою створення сприятливого податкового клімату для розвитку промисловості та підприємництва в Україні, систематизації та стабілізації податкової політики, послаблення податкового тиску на суб'єктів господарювання, поліпшення фінансового стану та платоспроможності підприємств, усунення конфліктів та розвитку партнерства між органами ДПС та платниками податків

Волчок Б.А.

  
(підпис)

дата

28.12.2021р.